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§ 1 Geltung der Bedingungen
Die Lieferungen, Leistungen und Angebote der Verkäuferin erfolgen ausschließlich auf
Grund dieser Geschäftsbedingungen.

§ 2 Vertragsabschluss
(1)Die Angebote des Internetshops sind, auch soweit sie sich aus Prospekten, Anzeigen
usw. ergeben, einschließlich der Preisangaben freibleibend und unverbindlich;
insbesondere stehen sie unter dem Vorbehalt der Verfügbarkeit.
(2)Der Käufer bestellt die Ware, indem er diese in den Warenkorb legt und nach Eingabe
seiner erforderlichen Daten den Button „Bestellung abschicken“ anklickt.
Die Bestellung ist ein Angebot an die Verkäuferin zum Abschluss eines Kaufvertrags. Der
Käufer erhält unverzüglich eine Bestätigung über den Eingang und den Inhalt der
Bestellung, welche aber noch keine Annahme der Bestellung darstellt. Die Bestellung gilt
als angenommen, sobald die Verkäuferin dem Käufer innerhalb von sieben Tagen nach
Absendung der Bestellung per E-Mail eine Auftragsbestätigung übersendet. Der
Kaufvertrag kommt jedoch erst zustande durch Versendung der Ware an den Käufer.

§ 3 Rückgabebelehrung
(1)Rückgaberecht
Sie können die erhaltene Ware ohne Angabe von Gründen innerhalb von 14 Tagen durch Rücksendung 
der Ware zurückgeben. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform (z. B. als Brief, Fax, E-
Mail), jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung 
gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer 
Informationspflichten gemäß  Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB sowie unserer 
Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB).
Nur bei nicht paketversandfähiger Ware (z. B. bei sperrigen Gütern) können Sie die Rückgabe auch 
durch Rücknahmeverlangen in Textform erklären. Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige 
Absendung der Ware oder des Rücknahmeverlangens. In jedem Falle erfolgt die Rücksendung auf unsere 
Kosten und Gefahr. Die Rücksendung oder das Rücknahmeverlangen hat zu erfolgen an: 
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Bei Rücknahmeverlangen wird die Ware bei Ihnen abgeholt.

Ein Rückgaberecht besteht nicht bei Waren, die nach Spezifikationen des Käufers
gefertigt wurde (z. B. Zuschnitte, personalisierte Artikel).

(2)Rückgabefolgen
Im Falle einer wirksamen Rückgabe sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und 
ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Gebrauchsvorteile) herauszugeben. Bei einer Verschlechterung der Ware 
kann Wertersatz verlangt werden. Dies gilt nicht, wenn die Verschlechterung der Ware ausschließlich auf 
deren Prüfung – wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im 
Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme 
der Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Ware nicht wie Ihr Eigentum in 
Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Verpflichtungen zur Erstattung 
von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der 
Absendung der Ware oder des Rücknahmeverlangens, für uns mit dem Empfang. 
Ende der Rückgabebelehrung

http://www.mooii.de/


§ 4 Preise
(1) Die Preise schließen die gesetzliche Umsatzsteuer ein.
Es gilt die Kleinunternehmerregelung gemäß §19 Abs. 1 UStG. Mehrwertsteuer wird nicht
ausgewiesen.

§ 5 Lieferbedingungen
(1)Liefertermine oder -fristen, die verbindlich oder unverbindlich vereinbart werden
können, bedürfen der Schriftform.
Die Lieferzeit beträgt maximal vier Wochen ab dem Zeitpunkt der Bestellung. Die Ware
wird von der Verkäuferin erst nach Eingang der Bestellung des Käufers produziert.
Teillieferungen sind möglich, soweit erforderlich und für den Käufer zumutbar, wobei
Nachlieferungen versandkostenfrei erfolgen.
(2)Die Verkäuferin übernimmt kein Beschaffungsrisiko. Sie ist berechtigt, vom Vertrag
zurückzutreten, soweit sie trotz des vorherigen Abschlusses eines entsprechenden
Einkaufsvertrags ihrerseits den Liefergegenstand nicht erhält oder das
Herstellungsmaterial nicht mehr erhältlich ist.
Die Verantwortlichkeit der Verkäuferin für Vorsatz oder Fahrlässigkeit bleibt unberührt. Die
Verkäuferin wird dem Käufer im Falle des Rücktritts die entsprechende Gegenleistung
unverzüglich erstatten. Bei Vorliegen von durch die Verkäuferin zu vertretenden
Lieferverzögerungen wird die Dauer der vom Käufer gesetzlich zu setzenden Nachfrist auf
vier Wochen festgelegt, die mit Eingang der Nachfristsetzung bei der Verkäuferin beginnt.
(3)Die Verkäuferin liefert die Ware an die vom Käufer angegebene Rechungsanschrift. Die
Lieferung an eine von der Rechnungsanschrift abweichende Lieferanschrift ist möglich,
soweit der Käufer diese während des Bestellvorgangs angibt. Bei Zahlung per Nachnahme
müssen Liefer- und Rechnungsanschrift identisch sein. Lieferungen werden nur innerhalb
der Bundesrepublik Deutschland vorgenommen.
(4)Es wird eine Versandkostenpauschale in Höhe von 6 € berechnet.

§ 6 Zahlung
(1)Die Zahlung erfolgt ausschließlich per Vorkasse oder per Nachnahme. Welche
Zahlungsart der Käufer wünscht, ist im Rahmen des Bestellvorgangs
anzugeben.Vorkasse: Der Käufer erhält von der Verkäuferin eine Rechnung, die der
Käufer auf das Konto der Verkäuferin überweist. Sobald der Rechnungsbetrag dem Konto
der Verkäuferin gutgeschrieben ist, erfolgt die Versendung der Ware an den Käufer.
Nachnahme: Der Käufer zahlt den Kaufpreis bei der Warenauslieferung direkt an den
Zusteller. Auf der Rechnung wird eine Nachnahmegebühr von 4,00 Euro ausgewiesen, die
die Verkäuferin an die Deutsche Post AG weiterleitet. Zusätzlich erhebt die Deutsche Post
AG eine Einzahlungsgebühr von 2,00 Euro.

§ 7 Rechte des Käufers wegen Mängeln
(1)Hat der gelieferte Gegenstand nicht die vereinbarte Beschaffenheit oder eignet
sich nicht für die nach dem Vertrag vorausgesetzte oder die Verwendung allgemein
oder hat er nicht die Eigenschaften, die der Käufer nach den öffentlichen
Äußerungen der Verkäuferin erwarten kann, leistet die Verkäuferin grundsätzlich
Nacherfüllung durch Nachlieferung einer mangelfreien Sache.
Mehrfache Nachlieferung ist zulässig. Schlägt zweifache Nacherfüllung fehl, kann
der Käufer nach seiner Wahl den Kaufpreis angemessen herabsetzen oder vom
Vertrag zurücktreten.
(2)Die Verjährungsfrist für die vorstehenden Ansprüche beträgt zwei Jahre ab
Ablieferung der Ware.

§ 8 Haftungsbegrenzung
Bei leicht fahrlässiger Pflichtverletzung beschränkt sich die Haftung der Verkäuferin auf
den nach der Art Ware vorhersehbaren, vertragstypischen, unmittelbaren
Durchschnittsschaden. Dies gilt auch bei leicht fahrlässigen Pflichtverletzungen der
gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen der Verkäuferin.

§ 9 Eigentumsvorbehalt
(1)Bis zur Erfüllung aller Forderungen, die der Verkäuferin aus jedem Rechtsgrund gegen
den Käufer jetzt oder künftig zustehen, behält sich die Verkäuferin das Eigentum an den
gelieferten Waren vor (Vorbehaltsware).
Der Käufer darf über die Vorbehaltsware nicht verfügen.
(2)Bei Zugriffen Dritter – insbesondere Gerichtsvollzieher – auf die Vorbehaltsware wird
der Käufer auf das Eigentum der Verkäuferin hinweisen und diese unverzüglich



benachrichtigen, damit die Verkäuferin ihre Eigentumsrechte durchsetzen kann. Soweit
der Dritte nicht in der Lage ist, der Verkäuferin die in diesem Zusammenhang
entstehenden gerichtlichen oder außergerichtlichen Kosten zu erstatten, haftet hierfür der
Käufer.
(3)Bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers – insbesondere bei Zahlungsverzug – ist
die Verkäuferin berechtigt vom Vertrag zurückzutreten und die Vorbehaltsware
herauszuverlangen.

§10 Speicherung des Vertragstextes
Wir speichern Ihre Bestellung und die Ihrerseits eingegebenen Bestelldaten. Sollten Sie
einen Ausdruck Ihrer Bestellung wünschen, haben Sie die Möglichkeit, eine
Bestellbestätigung auszudrucken. Nach Durchlaufen des Bestellvorgangs mit dem
abschließenden Schritt 4 und der Betätigung des Buttons “Abschicken der Bestellung”
erhalten Sie auf Ihrem Bildschirm den Hinweis “Vielen Dank! Wir haben Ihre Bestellung
erhalten!”.
Hier haben Sie die Möglichkeit, die Bestellung mit allen eingegebenen Daten
auszudrucken. Wenn Sie uns Ihre E-Mail-Adresse angegeben haben, erhalten Sie die
Bestellbestätigung außerdem mit allen eingegebenen Daten per E-Mail.

§ 11 Datenschutz
(1)Die Verkäuferin verarbeitet und nutzt die personenbezogenen Daten, die der Käufer bei
der Bestellung eingibt, nur zum Zweck der Auftragsabwicklung und der Pflege der
Kundenbeziehungen sowie für eigene Werbeaktionen. Eine Weitergabe der Daten an
andere Dienstleister erfolgt nicht.
(2)Der Käufer kann der Nutzung seiner Daten jederzeit gegenüber der Verkäuferin
widersprechen.

§12 Anwendbares Recht
Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.


